

Конспект совместной деятельности по аппликации

Тема: «День святого Валентина»

Направление развития: художественно-эстетическое

Цель: создание композиции в виде сердечка с использованием разных техник.

Задачи:

Образовательная: учить вырезать сердечко по контуру, наклеивать детали.

Развивающая: развивать мелкую моторику рук.

Воспитательная: воспитывать любовь к близким людям, желание дарить радость.

Перечень оборудования: трубочки, клей, сердечки, цветочки.

Продолжительность образовательной деятельности: 25 минут

Предварительная работа: не предусмотрено

Ход образовательной деятельности:

Этапы образовательной деятельности	Деятельность педагога	Деятельность детей
Организационно-мотивационный этап	<p>К нам пришёл весёлый праздник, Льётся музыка кругом, Мы сегодня этот праздник Днём влюблённых назовём. Это – день любви, дружбы, доброты, сочувствия и уважения людей друг к другу.</p> <p>Посмотрите друг на друга! Вы все влюбленные! И это можно проверить.</p> <p>Игра «Влюблялки»</p> <p>- А кто любит сладкое встаньте!</p> <p>-А кто любит смотреть мультфильмы, поднимите руку!</p> <p>-А кто любит гулять, бегать, прыгать поднимите 2 руки!</p> <p>-Кто любит мороженое, потопайте ногами!</p>	<p>Слушают воспитатель, задают вопросы, играют в игру.</p>

	<p align="center">-Вот сколько у нас влюблённых!</p>	
<p>Основной этап</p>	<p align="center">А не хотите ли вы, ребята, узнать историю появления праздника День святого Валентина? Очень много лет назад в далеком городе Риме жил жестокий правитель по имени Клавдий. Этот император запретил римским легионерам заводить семью. Он считал, что если мужчина женат, то из него получится плохой воин. Ведь женатый мужчина будет постоянно думать о своей семье, беспокоиться о ней. По мнению Клавдия, мужчины должны были отважно сражаться за Рим, не отвлекаясь на разные глупости. Наказанием за нарушение этого запрета была смертная казнь.</p> <p align="center">В это же время в Риме жил молодой священник Валентин. Он был очень добр и отзывчив, а потому, не страшась императорского гнева, тайно венчал влюбленных воинов. Кроме этого он мирил рассорившихся супругов и писал любовные письма за неграмотных военных. Когда императору Клавдию стало известно, что есть такой священник, который не испугался его запрета, он послал стражников за Валентином. Его</p>	<p>Слушают рассказ воспитателя, задают свои вопросы.</p>

	<p>нашли, арестовали, посадили в тюрьму и вскоре приговорили к казни.</p> <p>Когда Валентин сидел в темнице, случилось так, что он полюбил дочь начальника тюрьмы. Девушка от рождения была слепая. Перед самой казнью Валентин написал ей записку, в которой рассказал ей о своей любви. Когда же это небольшое письмо прочитали девушке, случилось настоящее чудо — она прозрела! Но на этом чудеса закончились. 14 февраля непокорного священника Валентина казнили. Так получил название праздник — День святого Валентина. С тех пор этот праздник считается днем крепкой дружбы и верной любви.</p> <p>Ребята, а теперь давайте сядем за столы и сделаем с вами Валентинки, которые вы потом сможете подарить своим любимым.</p>	<p>Сядутся за столы и делают валентинки.</p>
<p>Заключительный этап</p>	<p>У вас получились замечательные валентинки. Теперь давайте устроим танцы с валентинками.</p> <p><i>Воспитатель включает детям музыку</i></p>	<p>Дети танцуют с валентинками.</p>